

НОВОСТЬ
12.08.2022

ШКОЛЬНИКИ ИЗ ТАТАРСТАНА ПОЗНАКОМИЛИСЬ С ИСТОРИЕЙ ГОРОДА-ГЕРОЯ ВОЛГОГРАДА

РИТЭК - научно-технический полигон и дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ» - в год своего 30-летия организовал экскурсионную поездку для школьников из Республики Татарстан.

Инициатива нацелена на сохранение исторической памяти в регионах деятельности предприятия.

16 школьников за три дня посетили знаковые места города-героя Волгограда и познакомились с его историей. Побывали на Аллее Героев и обновленной набережной, в музее-панораме «Сталинградская битва» и музее «Память», поднялись на главную высоту России – Мамаев курган.

Опыт организации междугородних экскурсий планируется продолжить. РИТЭК уже ведет проработку программы ответной поездки волгоградских школьников в столицу Татарстана - Казань.